
Results of the ADEKA Group CSR Report 2016 Survey

Effective responses: 503 (2015 survey: 450)  Includes responses from affiliated members of the ADEKA Group.

Survey methods: questionnaire at the end of the report, external website questionnaire

ADEKA has conducted a questionnaire in order to obtain opinions from within and outside the company so as to further improve 

on our activities and reports. Thank you for your valuable comments and feedback. The following is a report of the survey results.

■	Contents of the ADEKA Group CSR Report 2016
(2015 responses in parentheses)

Easy to 
understand 

42.7%
(42.4%)

Normal

50.5%
(51.2%)

Difficult to 
understand

6.8%
(6.4%)

■	Articles that I found interesting
(Multiple answers allowed)

■	ADEKA Group CSR Activities
(2015 responses in parentheses)

Excellent 

12.5% (10.2%)

Good

74.8%
(77.8%)

Fair

11.5% (11.1%)

Poor

1.2% (0.9%)

■	Major Feedback

ADEKA’s 100 Years 
of History 38.8%

ADEKA in Our 
Lifestyles 36.0%

Commitment of Our 
Top Management 32.2%

Creating a Pleasant 
Working Environment 32.0%

ADEKA Overseas 
Network 20.1%

●	I was able to refresh my understanding of ADEKA’s 
history and the scope of its current business.

●	The broad range of topics taken up and discussed 
in detail is commendable.

●	As the company accelerates its expansion overseas, 
suitable CSR activities need to be considered.

Previous ADEKA Group CSR reports are available at:
http://www.adeka.co.jp/csr/en/report.html
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